



OBEC HUBICE

Hubice 28, 930 39 Hubice

Prevádzkový poriadok pre Dočasné úložisko odpadu

(ďalej ako DÚO)

I. Prevádzkovateľ zariadenia

Obec Hubice

Sídlo: Hubice č. 28, 930 39

IČO: 00305448

DIČ: 2021151770

II. Miesto prevádzky

DÚO sa nachádza v obci Hubice, pri prevádzke ČOV Hubice – vjazd smerom od Šamorína na začiatku obce Hubice. Je zriadený na účely legálneho uloženia niektorých zložiek odpadu. Iný, ako v prevádzkovom poriadku špecifikovaný odpad nie je možné uložiť na DÚO. DÚO je určený pre fyzické osoby, ktoré sú zapojené do systému množstvového zberu komunálneho odpadu, majú uhradený poplatok za odvoz a likvidáciu komunálneho odpadu v obci. DÚO nie je určené na preberanie odpadu z podnikateľskej činnosti.

Otváracia doba:

(je možné ju upraviť podľa potrieb a možností prevádzkovateľa počas roku)

STREDA 13:00-18:00

SOBOTA 11:00-15:00

III. Vymedzenie základných pojmov

Komunálny odpad pre účely tohto predpisu je odpad z domácností vznikajúci na území obce, ktorého pôvodcom sú osoby popísané vyššie.

Zložka komunálneho odpadu je časť komunálneho odpadu, ktorú možno mechanicky oddeliť a zaradiť ako samostatný druh odpadu.

Zmesový komunálny odpad je zložka komunálneho odpadu, ktorá ostáva po vytriedení jednotlivých zložiek odpadu.

Objemné odpady sú komunálne odpady, ktoré svojim rozmerom a hmotnosťou nezodpovedajú používaným zberným nádobám používaným v systéme zberu KO.

Patria sem najmä: nábytok, podlahoviny, dvere, a pod.



OBEC HUBICE

Hubice 28, 930 39 Hubice

DÚO preberá výlučne rozobratý objemový odpad, ktorý je zbavený kovových, sklenených atď. častí.

Drobné stavebné odpady (ďalej len DSO) sú odpady z bežných udržiavacích prác zabezpečovaných fyzickou osobou - nepodnikateľom v rozsahu do jedného 1m³ ročne od jednej fyzickej osoby, na ktorých vykonanie sa podľa zákona nevyžaduje stavebné povolenie ani ohlasovacia povinnosť.

Ak si na takéto práce fyzická osoba - nepodnikateľ najme právnickú alebo fyzickú osobu - podnikateľa, prechádza zodpovednosť za odpad na túto právnickú alebo fyzickú osobu - podnikateľa a tento odpad už nie je DSO, ale stavebný odpad, ktorý nie je možné uložiť v zbernom dvore. Patria sem najmä: dlažba, obklad, omietka, okná, kúsky muriva, betónu, malty, lepidla a iné drobné stavebné materiály.

Biologicky rozložiteľný odpad (ďalej len BRO) je odpad rastlinného pôvodu zo záhrad, (najmä tráva, kvety, lístie, konáre). Pri odovzdaní biologicky rozložiteľného odpadu sa preberá výlučne odpad rozdelený zvlášť na trávu, lístie, konáre a iné rastlinné odpady, ktoré je nutné zdrviť.

Elektroodpad z domácností je elektroodpad, ktorý pochádza z domácností fyzických osôb. Patria sem najmä: veľké a malé domáce spotrebiče, spotrebná elektronika, elektrické a elektronické nástroje, ktoré musia byť vždy v kompletnom stave.

Papier – do tejto kategórie patrí každý druh papiera, zbavený kovových a iných častí. Papier nesmie byť znečistený ropnými látkami, farbami a podobne.

Sklo – do tejto kategórie zaradíme biele a farebné sklo, ktoré je vhodné rozdeliť, Odpad je tvorený zo sklenených fliaš, pohárov, skleneného obalového materiálu, tabuľového skla a pod Sklo nesmie byť znečistené ropnými látkami, rozpúšťadlami a farbami.

Plasty sú odpady rôzneho druhu PET, PE, PP, PVC. Do tohto druhu patria plastové obaly, fólie, hračky, PET fľaše, PE fólie, drobné plastové výrobky, prepravky atď. Plasty nesmú obsahovať kovy, drevo a iný druh materiálu. PET fľaše musia byť stlačené a uložené v umelohmotnom vreci z fólie.

Obsahom odpadu nemôže byť:

- Uhynuté zvieratá a iný biologický odpad – na likvidáciu je potrebné vyhľadať v adresári firiem špecializované firmy na likvidáciu tohto druhu odpadu
- Nebezpečné zložky komunálneho odpadu (napr. vyprázdnené nádoby po škodlivých surovinách, tekutinách a plynách, azbest a podobné hmoty)
- Chemické látky, farby a ich obaly